
notulen Algemene Ledenvergadering B.O.V. 19-04-2018

locatie: Bootmodel.nl

aanwezige bestuursleden: Narri Ganpat, Theo Hof, Lydia Dragt, Willeke Snoek

aanwezige leden: Hof Balkbrug, Camping Si-es-An, Nagelstudio Co, Garage vd Linde, Bootmodel.nl,

DAC Balkbrug, Hans Berkenbos, Pallethandel 7707, Veehandel Emmink, Van Elderen,

Atlas Sport, Slagerij/Catering Hilberink, Zuivelboerderij De Waard, Administratiekantoor

Snoyer, Autobedrijf Jansen, JWP Montagetechnieken, Buiter Beton, Agriservice Kremer.

afwezig met kennisgeving: Van Werven, Olde Heerd, Rietdekkersbedrijf Slager, Loonbedrijf Tuin, vd Veen Tweewielers,

Rabobank, Melkveebedrijf Kleene, Alex Smit, De Groene Helden, Halte2, Anneke Visscher,

Beverwijk, Dijsselhof Autoschade, Brouwer Biocentrale, Trefpunt, Sebo, ATS, Altena, 

Camping 't Reestdal, Reestlandhoeve, Frank Nanning, Welkoop, Reestdal Outdoor.

Koggel, Aufderhaar Transport.

Voor aanvang van de ALV geven Gerhard en Corina Sloots een presentatie over en rondleiding door hun bedrijf:

Bootmodel.nl

Agendapunt 1.8 wordt naar voren geschoven. Ondernemers en klanten met dementie.

Een dame van samendementievriendelijk.nl geeft een toelichting en uitleg over de ziekte dementie.

Hoe herken je mensen met dementie en hoe kun je hen voort helpen. Voor meer informatie zie:

www.samendementievriendelijk.nl

1.1 De agenda wordt vastgesteld.

1.2 Er zijn geen notulen van de voorgaande bijeenkomst op 30-11-2018, dit was een

bedrijfsbezoek aan Brouwer Biocentrale. Er zijn geen notulen gemaakt.

De notulen van de ALV 20-04-2017 zijn besproken en goedgekeurd voorafgaand

aan de rondleiding op 30-11-2018.

1.3 Mededelingen bestuur: Bestuurslid Frank Nanning is met kennisgeving afwezig.

1.4 Jaarverslag 2017 van de secretaris. Lydia leest deze voor. Er zijn geen op -en

aanmerkingen. Jaarverslag 2017 wordt ook per mail aan de leden verzonden.

1.5 Financieel Jaarverslag. Penningmeester Theo Hof licht het jaarverslag en de 

begroting toe. De kascommissie, bestaande uit Hans Pol en Theo Logtenberg

hebben de stukken gecontroleerd en akkoord bevonden.

Kascommissie 2018: Theo Logtenberg en Pieter Dragt.

Bruisend Balkbrug is per 01-03-2018 opgeheven en de gelden zijn overgeheveld

naar de BOV. De gelden worden besteed aan activiteiten binnen Balkbrug en

is niet bestemd voor de kas van de BOV.

De contributie zal per 2019 verhoogd worden naar € 150,-. Alle BOV activiteiten

kunnen dan worden gehouden zonder eigen bijdrage (m.u.v het jaarlijkse uitje).

1.6 Bestuursverkiezing. Alle bestuursleden aftredend en herkiesbaar.

Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld.

De voorzitter wordt met meerderheid van de stemmen wederom gekozen.

De voorzitter benoemd wederom alle bestuursleden.

Er wordt aangegeven dat het wel erg kwetsbaar is dat alle bestuursleden tegelijk

aftredend zijn. Het bestuur is tegelijk begonnen, Willeke heeft de termijn van

Erik van Faassen volgemaakt. In de archieven zal nagezocht worden welke functie

binnen het bestuur wanneer opgevolgd is. Is dit niet na te trekken dan zullen we

eventueel een schema opstellen met andere data en hiervoor toestemming vragen

op de ALV.

1.7 Pitch nieuwe leden.

Kremer Agriservice en Atlas Sport stellen zich zelf aan de vergadering voor.

Nieuwe leden in 2018 tot en met heden: Zuivelboerderij De Waard en Melkveebedrijf Kleene.

1.9 Rondvraag:

Henk Hof vraagt hoe het staat met de projecten in Balkbrug, zoals bijvoorbeeld plan

Achterveld. De voorzitter geeft aan dat er inmiddels vergaande plannen zijn tussen

de heer Achterveld en Plus Nanning, echter dat er nog niets concreet is.

De coalitie 2025 is druk bezig met dorpsvisie inzake het creëeren van een dorpsstraat.

Namens BOV bestuur zijn Theo Hof en Frank Nanning aanwezig bij deze gesprekken.

Op 1 juni vind er een extra bedrijfsbezoek aan BOV leden plaats.

Aanvang 13.30 uur bij Veestal Emmink/Uut 't Veld, vanaf daar vertrekken we per fiets

naar Zuivelboerderij De Waard en aansluitend fietsen we naar De Reestlandhoeve

waar we afsluiten met een drankje en een hapje. De uitnodiging hiervoor wordt nog

http://www.samendementievriendelijk.nl/


rondgestuurd.

Op 14 juni vindt wederom d'Avereester Haringparty plaast van 18.30 tot 21.30 uur

locatie The Fellowship of Accoustics. De entree is dit jaar gratis met dank aan diverse

sponsoren uit Dedemsvaart en Balkbrug.

Lydia geeft aan dat er dit jaar 2 goede doelen zijn, 1 uit Balkbrug en 1 uit Dedemsvaart.

Zij vraagt om meedenken hierin. Wie weet een goed doel uit Balkbrug dat wel een

financiële steun in de rug kan gebruiken?

De uitnodiging hiervoor wordt nog rondgestuurd.

Aly Hilberink geeft aan dat De Bruggebloazers een uitnodiging voor hun jubileum

heeft gestuurd naar de BOV per post. Deze heeft de secretaris echter niet ontvangen.

Om 21.40 uur sluit de voorzitter de vergadering en dankt Bootmodel.nl voor hun

gastvrijheid.


